INSTRUKCJA OBStLUGI
GRZEJNIKA NA PODCZERWIEN

Grzejnik zewnetrzny
(Tylko do uzytku na zewnatrz)

Cronos PHP-2000DI

|
o

(A




Ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa

Aby zapewni¢ bezpieczenstwo i zmniejszy¢ ryzyko obrazeh lub porazenia prgdem, nalezy
przestrzegac wszystkich wymienionych ponizej srodkéw ostroznosci.

- Przeczytaj uwaznie niniejszg instrukcje, aby zmaksymalizowa¢ wydajno$¢ tego
urzgdzenia i zachowac je na przysztosc.

- Zawsze upewnij sie, ze napiecie zasilajgce odpowiada etykiecie znamionowej tego
urzgdzenia.

- Nigdy nie zostawiaj urzgdzenia bez nadzoru podczas pracy. Zawsze wytgczaj
urzgdzenie, gdy nie jest uzywane.

- Ten grzejnik jest goracy podczas uzytkowania. Aby unikngé oparzen, nie dotykaj
goracych powierzchni nagg skorg.

- Uwaga: niektére czesci tego produktu mogg sta¢ sie bardzo gorgce i spowodowac
oparzenia. Szczegblng uwage nalezy zwroci€é na dzieci i osoby wymagajgce
szczegoblnego traktowania.

- Zawsze korzystaj z uchwytu podczas przenoszenia grzejnika (jesli jest dostepny) lub
trzymaj go po bokach, jesli nie jest dostepny (upewnij sie, ze urzadzenie jest wytgczone).
Materiaty fatwopalne, takie jak meble, poduszki, posciel, papiery, ubrania i zastony
powinny znajdowac sie co najmniej 1 metr od grzejnika.

- W celu bezpiecznego uzytkowania produktu pozycja instalacji produktu powinna mie¢
minimalng wysokos¢ 1,8 m od podtoza i minimalng odlegtos¢ 0,5 m od sufitu, dachu i obu
Scian bocznych.

- Grzatka nie moze by¢ skierowana w strone elementu grzejnego skierowanego ku gorze
w kierunku sufitu. Element grzejny musi by¢ zwrécony twarzg do miejsca, w ktérym ma
sie rozgrzac.

- Ostrzezenie: W celu unikniecia przegrzania nie nalezy przykrywaé grzejnika.

- To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od 8 lat i powyzej oraz osoby o
ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych lub z brakiem
doswiadczenia i wiedzy, jesli zostaty one objete nadzorem lub instrukcjami dotyczgcymi
uzytkowania urzgdzenia w sposéb bezpieczny i rozumiejg zwigzane z tym zagrozenia.

- Dzieci nie mogg bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie powinny by¢
wykonywane przez dzieci bez nadzoru.

- Nie uzywaj produktu, jesli widoczne sg jakiekolwiek oznaki uszkodzenia urzadzenia.

- Nie nalezy podejmowac prob naprawy lub regulacji jakichkolwiek funkcji elektrycznych
lub mechanicznych urzadzenia. Urzadzenie nie zawiera zadnych czesci, ktore mogg by¢
serwisowane przez uzytkownika. Tylko wykwalifikowany elektryk powinien wykonaé
konserwacje lub naprawy. Proba naprawy urzgdzenia spowoduje utrate gwarancji.

- Jesli kabel sieciowy jest uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony przez producenta, jego
przedstawiciela serwisowego lub podobnie wykwalifikowang osobe w celu unikniecia
zagrozenia.

- Nie obchodz sie z zywiotem gotymi rekami. Jesli zostanie przypadkowo dotkniety, usun
slady palcow miekka sciereczkg i alkoholem zmetylowanym lub alkoholem, w przeciwnym
razie slady zapalg sie w elemencie powodujgcym przedwczesne uszkodzenie grzaiki.

- Nie nalezy wymienia¢ ani prébowa¢ zastepowac elementu w tym produkcie.



- Ten produkt jest przeznaczony tylko do uzytku na zewnatrz. Nie uzywaj urzgdzenia w
bezposrednim Swietle stonecznym, w poblizu Zrodet ciepta, w wilgotnym otoczeniu lub w
poblizu wody lub innych ptynéw, takich jak tazienki, prysznic lub basen.

- Ten produkt nie moze by¢ wystawiony na dziatanie czynnikéw zewnetrznych przez
dtuzszy czas.

- Nie uruchamia¢ mokrymi rekoma i unika¢ zalania wodg lub innymi ptynami kabla
sieciowego lub wtyczke.

- Nie prowadz kabla zasilania pod wyktadzing. Nie nalezy przykrywac kabla zasilajgcego
dywanikami, prowadnicg ani podobnymi ostonami. Utéz kabel zasilajgcy z dala od ruchu
pieszego i nie potknij sie o niego.

- Nie nawijaj kabla zasilajgcego wokot urzgdzenia.

- Nie wktadaj ani nie dopuszczaj, aby ciata obce dostaly sie do jakiejkolwiek wentylacji lub
otworu w grzejniku, poniewaz moze to spowodowac porazenie prgdem, pozar lub
uszkodzenie grzejnika.

- Aby nie dopusci¢ do pozaru, nie nalezy blokowa¢ otworéw wentylacyjnych.

- Nie uzywaj urzadzenia w miejscach, w ktérych uzywana jest lub przechowywana
benzyna, farby lub inne fatwopalne substancje.

- Zawsze umieszczaj urzadzenie z wtyczkg sieciowg w fatwo dostepnym miejscu i unikaj
uzywania przediuzaczy, poniewaz mogg sie przegrzac i spowodowaé potencjalne ryzyko
pozaru.

- Zawsze upewnij sie, ze grzejnik jest podtgczony do odpowiedniego gniazda, ktére jest
testowane do uzytku na zewnatrz.

- Aby odtgczy¢ grzatke, przekrec regulatory na OFF, a nastepnie wyjmij wtyczke z gniazda.
Nie wyciggaj wtyczki, ciggngc za kabel zasilajgcy.

- Zawsze odigcz urzadzenie od zasilania i upewnij sie, ze urzgdzenie jest catkowicie
zimne przed przenoszeniem, czyszczeniem lub przechowywaniem.

- Ten grzejnik jest przeznaczony wytagcznie do uzytku domowego i nie powinien by¢
wykorzystywany komercyjnie do celdéw zwigzanych z umowg. Kazde alternatywne uzycie,
niezalecane przez producenta, moze spowodowaC pozar, porazenie pragdem Ilub
obrazenia osob.

- Ostrzezenie: Ta nagrzewnica nie jest wyposazona w urzadzenie kontrolujgce
temperature w pomieszczeniu. Nie uzywaj tego grzejnika w matych pomieszczeniach, gdy
zajmujg go osoby, ktore nie sg w stanie samodzielnie opusci¢ pomieszczenia, chyba ze
zapewniony jest staty nadzor.

- Sprawdz sciany zewnetrzne pod katem uszkodzen przed instalacjg grzafki.

- Sprawdz zewnetrzne sciany komunikacyjne oraz przewody elektryczne i rurociggi.

- Jesli w poblizu znajdujg sie linie obstugowe, nie instaluj grzejnika, znajdz alternatywne
miejsce instalacji tego produktu.

- Nie uzywaj tego grzejnika z programatorem, timerem, oddzielnym systemem zdalnego
sterowania lub jakimkolwiek innym urzadzeniem, ktére automatycznie wigcza ogrzewanie,
poniewaz istnieje ryzyko pozaru, jesli grzejnik jest zakryty lub ustawiony nieprawidtowo.

- Nagrzewnica nie moze znajdowac sie bezposrednio pod gniazdem.

- Dzieci w wieku ponizej 3 lat powinny by¢ trzymane z dala, chyba ze sg stale
nadzorowane.



- Dzieci w wieku od 3 lat i ponizej 8 lat mogg wigczac¢ i wytgczaé urzadzenie tylko wtedy,
gdy zostato ono umieszczone lub zainstalowane w normalnej pozycji roboczej i zostaty
one objete nadzorem lub instrukcjg obstugi urzadzenia w bezpieczny sposob i zrozumiaty
zwigzane z tym zagrozenia. Dzieci w wieku od 3 lat i ponizej 8 lat nie mogg podtgczac,
regulowac i czysci¢ urzgdzenia ani wykonywac konserwaciji.

P oW o 90 @®@

Hi—
®

Opis urzadzenia

1  Element grzejny

2  Pokretlo

3  Korpus

4  Wskaznik pozyciji

5  Przelgcznik pociggniecia
6  Ostona rurki

7 Montaz gornej kolumny
8 3-M5 X6 - Srubka

9  Srodkowa cze$¢ stojaka
10 3-M5 X 6 - $rubka

11 Dolna czes$¢ stojaka

12 Zacisk

13 Przewdd zasilajgcy

14 Pokrywa podstawy

15 4-M6 X 30 - $rubka

16 Podstawka



Przed montazem: uwaznie przeczytaj instrukcje.

Sprawdz wszystkie na liscie czesci.

Ten produkt NIE MOZE byé uzywany, jesli kabel zasilajgcy jest uszkodzony.
W przypadku uszkodzenia problem ten MUSI zosta¢ usuniety.

Aby utatwi¢ montaz, nalezy luzno dokreci¢ Sruby, a nastepnie dokreci¢
catkowicie po zakonczeniu montazu.

OSTRZEZENIE! - NIE NALEZY nadmiernie dokreca¢ $rub; dociska¢ tylko
umiarkowanym cisnieniem, aby nie uszkodzi¢ srub ani elementow grzejnika.

INSTRUKCJA MONTAZU

Przed instalacjg urzadzenia nalezy odtgczy¢ zasilanie elektryczne wytgcznika
automatycznego.

WAZNE! - Usun opakowanie przed uzyciem, ale zachowaj instrukcje
bezpieczenstwa i przechowu;j je z tym produktem.

1. Zamontowa¢ dolng rurke do podstawy za pomocg 4 Srub M6*30mm.

4-M6*30

g _4Me%30
i

,/'Kt.'—.ﬁ-\ ‘\
w

2.Wykreci¢ 3 sruby M5*6mm z dolnej rurki, nasadzi¢ $rodkowg rurke
i przykreci¢ jg do dolnej rurki.



_| Middle Post

Clamp

o 4.3-M5X6

3.Wykrecic¢ 3 sruby M5*6mm ze srodkowej rurki, nasadzi¢ gorng rurke i
przykreci¢ do srodkowe.

Clamp
Upper Post Assembly

L Clamp

-, 3-M5X6

4. Przymocuj gtowice nagrzewnicy do stojaka za pomocg 2 srub M4*10mm.




5. Grzatka moze by¢ regulowana w zakresie od 0° do 45°.

Ve
Pociagnij sznurek,
aby wiaczyc
Odbiornik
Kontrolka Nacisnij
przetacznik |
o J

Uzyj wiacznika zasilania, aby sterowa¢ wigczaniem / wylgczaniem zasilania.
Uzyj przetacznika przyciskowego, aby sterowac¢ réoznymi ustawieniami.

Pilot do zdalnego sterowania

| Q) )
650W 1300W

2000W

Uwaga: Nalezy kierowac pilot w strone odbiornika na grzejniku.



Wskaznik mocy
Grzejnik jest pod napieciem — kontrolka na grzejniku miga.
1. Wybierz na pilocie moc ogrzewania — grzejnik przejdzie w tryb pracy.
2. 650W/1300W/2000W — wybierz tryb pracy.
- Pozycja 1: 650W (normalna moc)
- Pozycja 2: 1300W (Srednia moc)
- Pozycja 3: 2000W (petna moc)

KONSERWACJA | CZYSZCZENIE:

- Przed wykonaniem jakiejkolwiek konserwacji, odtgcz urzgdzenie i pozwdl mu
catkowicie ostygnac.

- Aby utrzymacé grzatke w czystosci, zewnetrzng obudowe mozna czyscic
miekka, wilgotng sSciereczkg. W razie potrzeby mozesz uzy¢ tagodnego
detergentu. Po czyszczeniu osusz urzadzenie miekka Sciereczka.

- Nie uzywaj alkoholu, benzyny, proszkéw Sciernych, pasty do mebili

lub szorstkich szczotek do czyszczenia grzejnika. Moze to spowodowac
uszkodzenie lub pogorszenie stanu powierzchni grzejnika.

- Nie zanurzaj podgrzewacza w wodzie do czyszczenia.

- Zaczekaj, az urzgdzenie catkowicie wyschnie przed uzyciem.

PRZECHOWYWANIE:

- Upewnij sie, ze urzadzenie jest catkowicie zimne przed przechowywaniem w
chtodnym i suchym miejscu.

- Aby zapobiec gromadzeniu sie kurzu i brudu, uzyj oryginalnego opakowania
do przechowywania urzgdzenia.

- Przechowywac¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i zwierzat domowych.
Zawiera mate czesci.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW:

Jesli nagrzewnica nie dziata, sprawdz nastepujgce elementy przed
zwroceniem sie 0 pomoc:

- Sprawdz, czy kabel zasilajgcy jest prawidtowo podtgczony do gniazdka
elektrycznego.

- Sprawdz, czy przetgcznik gniazda znajduje sie w pozycji ON.

- Sprawdz, czy dziata prad.



Specyfikacja techniczna:

Model: PHP-2000DI
Napiecie: AC230V
Czestotliwosc: 50Hz

Moc (W): 2000W

Prawidtowe usuwanie tego produktu
To oznaczenie oznacza, ze tego produktu nie nalezy usuwac
razem z innymi odpadami z gospodarstw domowych w catej UE.
Aby zapobiec potencjalnym szkodom dla S$rodowisko lub
zdrowia ludzkiego z powodu niekontrolowanego usuwania
odpadéw, poddaj je recyklingowi, odpowiedzialnie promujgc
zréwnowazone ponowne wykorzystanie zasobéw materialnych.
Aby zwréci¢ zuzyte urzgdzenie, nalezy skorzystaé z systeméw
_ zwrotu i odbioru lub skontaktowac sie ze sprzedawcg, u ktérego
zakupiono produkt. Moze zabra¢ ten produkt do bezpiecznego
dla Srodowiska recyklingu.

Designed in Poland znajdi nas:
L J
Made in P.R.C.
: newelectricshop
Importer: Big5 Krzysztof Czurczak

ul. Wysockiego 41/6

®
42-218 Czestochowa ‘ o ' newelectric_shop

NIP: 6861576041

E u new-electric
4 CE



